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GUDOVAC U prepunoj dvorani Mjesnog odbora u Gudovcu, gradski HSLS organizirao je
završni skup na kojem su sudjelovali svi nositelji lista i kandidati HSLS-a na predstojećim
izborima za vijeća mjesnih odbora u gradu Bjelovaru. Tom prigodom uz predsjednika gradske
organizacije HSLS-a Daria Hrebaka, podršku kandidatima na listama HSLS-a došao je pružiti i
predsjednik stranke Darinko Kosor, ujedno i predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba.

  

Ponosan sam što HSLS u gradu Bjelovaru nastavlja stvarati povijest, jer u povijesti grada
Bjelovara nikada niti jedna koalicijska lista, a kamoli samostalna politička stranka nije uspjela
izaći s toliko samostalnih lista u toliko mjesnih odbora kao što je to ovoga puta učinio bjelovarski
HSLS. Imali smo ponude nekih stranaka da na izbore izađemo u koaliciji, ali zahvalili smo se na
podršci, izašli samostalno u čak 33 mjesna odbora. Idemo samostalno na ove izbore, jer jedino
tako možemo biti sigurni da građani neće biti prevareni te da ćemo stvarno moći provoditi
odgovornu politiku i program iza kojeg stojimo s ponosom. Iako ove izbore mnogi podcjenjuju,
govore da nisu važni, to su najvažniji izbori, jer o njima ovisi hoće li vam se grabe urediti, hoćete
li ćete dobiti vodovod ili kako će biti uređena komunalna infrastruktura ispred vašeg kućnog
praga. Vi ćete u svojim sredinama odlučiti s kim ćete koalirati, jer ste nam učinili čast da nosite
liste i predstavljate HSLS na ovim izborima i imate pravo samostalno odlučiti. Vi najbolje znate
tko je osoba, koja je najbolja da se brine za vaše selo ili kvart. HSLS nije roba s police s kojom
će se »velike« stranke igrati i uzimat kada im zatreba – istaknuo je predsjednik gradskih liberala
Dario Hrebak.
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Na kraju svog govora Hrebak je dodao da je ponosan što je bjelovarski HSLS prije 4 godine
izašao također samostalno na izbore za mjesne odbore te da je tada polučen rezultat od
izvrsnih 18% osvojenih glasova. Smatra da će ovoga puta biti još i bolji rezultat, jer građani žele
novu neovisnu opciju koja neće biti pod utjecajem političkih elita koje upravljaju ovim gradom
posljednjih 20 godina.

  

– Ovoga puta izlazimo na još više mjesta i želimo pobijediti i poručiti aktualnoj gradskoj vlasti da
nam je dosta lažnih obećanja, lošeg upravljanja gradom, bjelovarske stagnacije, urušavanja
gospodarstva i odlaska mladih ljudi iz Bjelovara – završio je Hrebak.

  

  

 Darinko Kosor došao je i ovom prilikom dati čvrstu podršku gradskoj organizaciji HSLS-a, jer
Bjelovar se ubraja u najznačajnija uporišta HSLS-a te je dolaskom dao snažnu podršku
samostalnom izlasku HSLS-a na izbore za mjesne odbore u Bjelovaru.

  

– U Bjelovaru želim jak HSLS, a nema boljeg puta da se to i ostvari od samostalnog izlaska na
izbore za mjesne odbore. Pokazali ste hrabrost i upornost, jer ste uspjeli složiti više lista i od
SDP-a i od HDZ-a, a neke stranke koje se hvale velikim rejtingom na državnoj razini, na ove
izbore nisu niti izašle. Posebno bih se zahvalio mnogim nezavisnim ljudima koji se nalaze na
listama HSLS-a što samo dokazuje da je bjelovarski HSLS u bjelovarskoj javnosti prepoznat
kao mlada i principijelna organizacija kojoj se vjeruje i koja ima svoju svijetlu budućnost –
naglasio je u svom govoru Kosor.
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  Za kraj je poručio da očekuje odličan rezultat te da su ovi izbori samo uvertira za lokalne izborena kojima očekuje da bjelovarski HSLS predloži građanima Bjelovara svog kandidata zagradonačelnika.  
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